
 

  

COMITE DIRECTEUR 

PROCES VERBAL 

Le 18/03/2023 au Domaine de Luchin 

ORDRE DU JOUR :  

1 – Mot du Président 

2 – Point sur la D1 Valauto 

3 – Changement de véhicule District 

4 – Journée Nationale des Débutants 

5 – Retour Finale des Détections U13 

6 – Commissions – intégrations 

7 – Fonctionnement et professionnalisation commission 

8 – Intervention de David MENART 

 



 

 
 
 
 
 

Membres présents : 

Stefan ISLIC – Christophe GABET – Gérard PIQUE – Cédric PLANQUETTE – Olivier 

DEBANDE – Mathieu FILMOTTE– David BRICOUT– Nathalie FONTENIER– Denis LEROY – 
Gaëtan HELOIR – Romain MANESSE – David DILIBERTO 

 

Membres excusés : 

Onofrio PAVONE – Farid IRBAH – François-Xavier DUFOUR – Dave LECLERCQ – Patrice 

CUVILLIER – Freddy FERREIRA – Thierry LEMIRE – David GAILLIEZ – Saïd LALAMI – 
Christophe SIMPERE – Olivier MAZURE 

 

Membres consultants : 

Aurélien LECOCQ (DAF) – Gérald GILLON (CTD DAP) – Gary MARIGARD (CTD PPF) – 

Mathieu CAILLAUX (communication) – Inès POULAIN (communication) – Geoffrey FATIEN 
(administratif) – Thomas GOELZER (administratif) – Romain DE CLERCK (communication) – 

Valentine ALGLAVE (technique) 
 

Invités : 

Louis DERACHE (AS Beuvry-la-Forêt) – Jean-Marie MINEUR (Sebourg Estreux Curgies 
Préseau) – Vincent GEORGET (Sebourg Estreux Curgies Préseau) – Bernard COLMANT 

(LFHF) – Pierre PORTENARD – André DAVOINE (membre commission) – David MENART 
(LOSC) – Caroline LA VILLA (LOSC) 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

  



 

1 – Mot du Président 

Le Président salue le comité et remercie David Menart et Caroline La Villa pour l’accueil au 

Domaine de Luchin.  

Il présente l’ordre du jour et les différents courriers qu’il a reçus. Il mentionne le courrier de 

Philippe Diallo, envoyé à l’ensemble des Ligues et Districts, concernant la démission de 

Monsieur Noël LE GRAET et sa prise de présidence en intérim jusqu’à la prochaine 

assemblée. Il évoque également la recherche d'un directeur général au sein de la FFF. 

Il mentionne les démissions de Monsieur Freddy FERREIRA pour la commission Gestion des 

Compétitions et de Monsieur François-Xavier DUFOUR pour la commission Féminine. 

Les derniers courriers concernent le prêt des terrains synthétiques par les communes. 

Les membres du comité directeur échangent à ce sujet pour trouver une solution à cette 

problématique.  

 
 

2 – Point sur la D1 Valauto 

Mathieu CAILLAUX présente la D1 Valauto et les débuts de ce naming.  

Le coup d'envoi de la D1 Valauto a été réalisé le 19 février lors du match US Aulnoy - O. 

Onnaing.  

Mathieu CAILLAUX présente le planning de communication digitale et le protocole mis en 

place (éco-cup et photos protocolaires). Les activations mises en place, notamment le patch, 

seront proposées pour être obligatoires dès la saison prochaine.  

Le dernier résumé de match est visualisé pour montrer ce qui est proposé et les 

performances des publications digitales comme l'agenda ou encore les classements.  

Le comité directeur et les invités échangent sur les problématiques éventuelles, mais surtout 

sur les améliorations possibles pour la saison future.  

David MENART conclut sur le côté positif de ce naming avec notamment la mise en lumière 

de la D1 Valauto et donc des clubs à travers la communication digitale et les résumés des 

matchs. 

 

 
 
 
  



 

3 – Changement de véhicule District 

Le Président indique que le District va acquérir un Volkswagen CRAFTER pour répondre 

davantage aux besoins de l’association lors des événements.  

L'ancien véhicule, le Volkswagen Transporter, sera mis en reprise pour laisser place à celui-

ci en fin d'année 2023, selon le plan de financement suivant :  

 

Le comité directeur vote à 

l’unanimité en faveur de 

l'acquisition de ce nouveau 

véhicule et la mise en place d’un 

dossier FAFA. 

 

4 – Journée Nationale des Débutants 

Gérald GILLON rappelle la formule de la JND présentée lors de l’ancien comité directeur. 

Il présente ensuite les clubs ayant candidaté pour la réception de cette journée.  

La Journée Nationale des Débutants aura lieu le Jeudi 18 Mai 2023. 

 
 
5 – Retour Finale des Détections U13 

Gary MARIGARD fait un retour sur la finale PPF qui s’est déroulée le mercredi 8 mars au 

Quesnoy.  

Il remercie l’intégralité des personnes présentes ce jour-là pour l’organisation et le bon 

déroulé de la journée.  

Mathieu CAILLAUX dévoile en avant-première le résumé vidéo de la journée.  

Gary MARIGARD présente le programme de la journée et évoque l’entrainement réalisé ce 

mercredi 15 mars pour les 16 joueurs retenus. Il informe également que cette sélection aura 

3 rencontres amicales afin de se préparer au mieux pour le concours d’entrée au Pôle Espoir 

de Liévin.  

 

6 – Commissions - intégrations 

Le Président présente la candidature de Franck LAMBERT pour intégrer la commission 

d’appel. 

Le comité directeur vote à l’unanimité son intégration.   

Montant TTC du véhicule  59 064,00 € 

Remise  18 591,84 € 

Options et prestations facultatives  5 165,56 € 

Reprise de l’ancien véhicule utilitaire  22 000,00 € 

Montant de la Subvention FAFA attendue  9 236,08 € 

Solde en Auto-Financement  14 401,64 € 



 

7 – Fonctionnement et professionnalisation des commissions 

Le Président fait un point sur le fonctionnement des commissions gestion des compétitions, 

féminines, label et football en milieu scolaire et évoque une recherche de 

professionnalisation de notre association, dans son organisation, son image ainsi que la 

structuration de nos évènements, notamment vis-à-vis de nos clubs et partenaires publics 

ou privés. 

Pour faire suite à la démission de François-Xavier DUFOUR de la présidence de la 

commission féminine, qui nous amène à envisager un nouveau fonctionnement, le Président 

du District propose la professionnalisation du développement du football féminin via notre 

service technique, et la composition de groupes de travail pluridisciplinaires composés à 90 

% autour de femmes pour la mise en place des actions et projets. Pour cela, une dissolution 

de la commission dans son fonctionnement actuel est proposée au comité directeur. 

Le comité directeur vote à l’unanimité cette proposition. 

Le recrutement en CDI d’un nouveau collaborateur au sein du service compétitions du 

District s’inscrit dans une démarche progressiste de notre fonctionnement, et nous permet 

de confier en totalité le suivi quotidien des compétitions à notre service dédié. Il sera 

complété par la mise en place de groupes de travail pluridisciplinaires pour la mise en place 

des évènements et l’étude des projets. Le Président du District propose ainsi la dissolution 

de cette commission dans son fonctionnement actuel. 

Le comité vote cette dissolution à bulletin secret : 8 votes pour, 2 votes contre et 2 

abstentions. 

Le Président souhaite rencontrer la commission football en milieu scolaire et label pour 

améliorer le fonctionnement et développer les activités. 

 

8 – Intervention de David MENART 

David MENART se dit heureux d’accueillir le District Escaut au Domaine de Luchin. 

Le LOSC remet un maillot au Président du District Escaut par l’intermédiaire de David 

MENART.  

David MENART présente une vidéo du club, cette vidéo est présentée à chaque personne 

intégrant le club. Il poursuit la présentation avec l’organisation du club.  

Caroline LA VILLA présente la section féminine et son plan de formation pour le 

développement du football féminin.  

 

 

M. Stefan ISLIC M. Christophe GABET  

PRESIDENT  VICE-PRESIDENT 

Fin du comité. 


